

关于新疆策勒县 2022 年和田河流域生态综合治理项目二次四标段、九标段项目参数的变更说明

对新疆策勒县 2022 年和田河流域生态综合治理项目二次四标段、二次九标段的招标文件中项目的微生物菌剂需符合农用微生物菌剂标准参数要求，现依据实际需求进行变更。

更正前内容：生物菌剂需符合农用微生物菌剂标准中：（1）其中霉菌杂菌数 $> 3.0 \times 10^6$ (个/g)，（2）颗粒粒径 $< 2\text{mm}$ ；

更正后内容：微生物菌剂需符合农用微生物菌剂标准：（1）霉菌杂菌数改为 $< 3.0 \times 10^6$ (个/g)；（2）制造工艺为必须为喷浆造粒，颗粒粒径为 $2\text{mm}-4\text{mm}$ 。

其他参数要求不变。

